

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路录

发帖:www.help.voc.com.cn湖南在线“有事您说话”

56万买别墅不敢入厕 15年的老司机难停车

厕所两年没用:下水道没连上 车库修在斜坡上:爱车伤痕累累

家里的两个厕所都派不上用场,一开便“水漫金山”。专业疏通管道的师傅来了一批又一批都疏不通,查了两年原因,结果竟然是没接下水管道。

“家住幸福里,可我现在不幸福。”周静2年前花56万买下“幸福里”的一栋别墅。原本指望着过上幸福生活,可她说自己是烦恼多多。



周小姐家的下水管道并没接通,中间有将近1.5米的断层

1 停车库斜坡有50度

“问题很多,我先说车库的事。”周静的房子是42栋101,老公易先生有15年的开车经验,可他说自己家里的这个车库实在是考验他。两年来,他只停了幾次,而他老婆的车从来不敢往车库里停过。

“我看到过的车库坡度顶多只有15度的样子,可我这个车库斜坡度有50度。”易先生2007年与长沙星苑房产公司签订的车位使用权合同,花费3.5万元。可只要车子往里面一开,不是刮了底盘就是刮了保险杠,在车子“受伤”数次之后,车库就闲置了。更让他气愤的是,当他跟小区物业公司反映这个问题的时候,对方坚称他买的不是车位,是杂物间。

周静觉得物业的答复不可思议,购买车位的合同白纸黑字,他们查查就知道是车位还是杂物间了。

2 楼上厕所两年没敢用

2007年5月买的房子,10月份周静就搞完了装修,可一住进去就发现二楼两个厕所的下水管道不通。

下水道不通按道理很好解决,周静联系了管道疏通公司,可几批专门疏通下水道的师傅来了,都没能疏通。这下她急了,找到了小区物业。物业公司派人来了,告诉她应该是装修时把下水道堵起来了。

周静老公很快叫来了装修队,把瓷砖、大粪池都拆了,可2008年2月份再试,还是不通。他们只能再次找物业公司,这时物业公司的工作人员告诉他可能是下水管道堵的泥沙太多,对方说解决后会通知他。可这一拖就是一年多。

8月初,二楼的厕所被儿子弄了个水漫金山,这回周静再也受不了了。8月16日,她决定自己出钱,挖开了连接二楼下水通道的接口处。

3 二楼没有下水管道

挖开了,一看,连接二楼的下水管道竟然光秃秃地杵在土里,压根就没有和小区的排水管连通起来,中间有将近1.5米的断层。

“荒诞,真的是荒诞,搞了半天竟然是下水管道没接上。”两年来琢磨了这么多次,又是疏通管道又是挖大粪池的,结果问题出在管道根本没有连接,周静真的无语了。

一家人担心以前通过管道排出去的水直接灌到土里,房子的地基受到损坏。这次物业公司派出了工程队,周静说在没有跟她协商的情况下,接通了那根下水管道。接通当天,她派了朋友回家来看了现场,朋友说工程队是拿了根小管子套在一根大管子上面,没有安装衔接口。

周静担心仍会漏水,“买房子原本是想过得幸福一点,你看我现在幸福得起来吗?”

物业回应

这是施工方偷工减料,不能怪开发商

“这个事也不完全是开发商的责任,应该是施工单位偷工减料吧。”9月4日,记者来到小区的长沙永佳物业管理公司,办公室一位冯姓经理电话联系上了正在出差的总经理马永华。

对于周静提出的“偷偷摸摸去装下水道”的说法,马永华说这个小区的公共地方,不需要通过业主的同意,至于是不是“小管套大管”,这个安装工程队是专家,应该由他们说了算。

电话里,马永华提到了“业主要趁机敲诈”的字眼,他说业主要他们赔偿4万块,这是“完全不可能的。”他说公司提出给业主免除一年的物业费。而周静两口子表示,他们为了找出问题症结,先后挖了3次瓷砖和大粪池,这些装修材料费都有1万多。现在他们说钱不是问题,最强烈的愿望就是想退房。

最后,马永华在电话里表示,他们还是抱着很诚恳的态度,找业主商量具体的解决方案。

■记者 杨艳 实习生 陈蓉

遭遇美女

“小巩俐”? 不太像吧

飞:前几天拍到一个MM,我觉得很像年轻时的巩俐。

三湘都市报:在哪里拍的?

飞:在黄兴路步行街拍的,你觉得像么?

三湘都市报:有点。

飞:对啊,哪着的嘴挺性感的,标准的巩俐模样。倒回去20年,也许让人产生正在中戏读书的巩俐到了长沙这样的错觉呢。

■记者 蒋源源

拍摄者 王辉

我是爆料人

“鸡店”是干嘛的?别想歪了

长沙读者刘先生9月7日来电:我今天在大街上看到一家店,名字叫“鸡店”!这个名字好暧昧呀,你们来看下吧。

当天下午,在长沙市开福区福元西路上,记者找到了这家“鸡店”。其实啊,这只是家普通的饭店。饭店服务员介绍,之所以叫“鸡店”,就是因为这里的特色菜就是各种用鸡做材料的特色菜,什么口味鸡、辣子鸡等。老板当初起了这么个名字也是因为别人觉得很新鲜,也很有“广

长沙市福元路,一家餐饮店竖了一块大大的“鸡店”招牌

记者 田超 摄

告效果”,可以说是过目不忘。目前看来,效果确实还不错。

■记者 李琪

实习生 刘志龙 张效斌

“虐猫”,太过分了

9月7日长沙市民王阿姨打来电话:我们大院里今天来了一只小猫,两个眼珠都没有了,看起来好像是被人挖走了一样!竟有人如此残忍,好气愤啊。

在省建六公司职工大院19栋楼下,记者见到了这只可怜的小猫:它看起来只有两三个月大,显得十分虚弱。抱起来仔细一看,发现小猫的两只眼睛像是两个陷下去的洞,没有眼珠,而且已经化脓了。

“我找到一个当护士的朋友,她很肯定地告诉我,小猫的眼珠是被人特地挖掉的。”王阿姨很气愤。

晚上8点,多方联系下,王阿

王阿姨给双目失明的小猫喂食

记者 田超 摄

姨将小猫送到了长沙市小动物保护协会定点医院“大吉猫吉宝贝站”。救助站的段医生诊断小猫是因角膜炎引起的眼球严重萎缩,已经没有复明的希望,目前只能防止病情恶化,争取保住性命。

■记者 黄园